

湖北发布最新疫情风险等级评估 武汉13个城区中12个为低风险

人民日报客户端

湖北省新冠肺炎疫情防控指挥部8日最新通报的市县疫情风险等级评估结果显示:湖北省维持无高风险市县;武汉市城区整体仍为中风险,但13个城区中低风险区已增至12个。

据了解,依据国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的指导意见》中的风险划定标准,经湖北省疾控中心组织专家评估,截至4月7日0时,湖北省低风险市县75个;中风险市县1个,是武汉市城区;无高风险市县。

险市县。

其中,武汉市13个城区中,低风险区增至12个,中风险区仅余1个,无高风险区。与此前一次的评估结果相比,武汉市洪山区、江汉区、武昌区3个城区,由中风险降为低风险。



启程

4月8日,在昆明长水机场,中国赴缅甸抗疫医疗专家组成员登机。

当日,应缅甸政府邀请,中国抗疫医疗专家组乘机从云南昆明启程赴缅甸协助开展疫情防控工作。

新华社 陈欣波 摄

严重违规! 百度公司负责人被约谈

新华社 王思北

记者8日从国家互联网信息办公室获悉,针对百度APP多个频道存在严重违规问题,国家网信办7日指导北京市互联网信息办公室严肃约谈百度公司负责人,要求立即停止违规行为。百度APP推荐频道、图片频道、视频频道、财

经频道、科技频道自4月8日9时起暂停更新,清理违规内容,开展深入整改。

北京市互联网信息办公室有关负责人指出,百度APP违反国家有关互联网法律法规和管理要求,落实主体责任不力,大量传播低俗庸俗信息、密集发布“标题党”文章、公众账号注册管理及内容审核不严,传播秩序和生态问题突

出,社会影响恶劣。

百度公司负责人表示,将严格落实管理要求,切实履行主体责任,对违规问题进行全面整改,暂停有关频道更新,关闭违规账号,严肃处理责任人。同时,加强内部管理,健全完善信息安全管理机制,确保类似问题不再发生。

刻划长城墙砖被拘留! 一游客被八达岭长城景区“拉黑”

新华社 魏梦佳

《关于对破坏八达岭长城景区文物行为的惩戒办法》(简称《惩戒办法》)6日起正式实施。记者从北京市延庆区获悉,《惩戒办法》实施首日,一男子就因在长城墙砖上故意刻划被公安机关处以行政拘留及罚款的处罚。

据了解,4月6日10时25分,工作人员在巡逻时发现,在八达岭长城南二楼半处,有两名男子一蹲一站,面对墙体,行动可疑。工作人员上前查看后发现,其中一男子正在墙砖上刻划,另一男子则望风掩护,墙砖上刚被刻上的字样赫然在目。工作人员立即予以制止并上

报管理部门。

3月24日,八达岭长城景区部分恢复开放,游客在八达岭长城景区游览。

之后,公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定,因故意损坏国家保护的文物,对违法人员李某处以行政拘留5日并罚款200元的处罚;八达岭长城景区依据《惩戒办法》相关规定,将刻划男子及其同行掩护人列入景区“黑名单”。

针对破坏文物的违法和不文明行为,北京市延庆区八达岭特区办事处制定《惩戒办法》,其中规定,对刻划、故意损坏等7类破坏文物行为给予相应行政处罚;构成违法犯罪的,交由公安机关依

法处置;对于破坏文物和造成严重影响的不文明旅游行为,将根据有关法律规定,纳入旅游不文明行为记录,限制购票参观;游客不文明行为记录“黑名单”将定期对社会公布,加大曝光力度,强化社会舆论监督。

“在长城本体上刻划,对文物造成的影响是不可逆的。”北京市延庆区八达岭特区办事处新闻发言人李东说,“今后我们将继续通过‘人防’加‘技防’的方式,加强文物监测和文物保护,提高管理水平,依法惩戒不文明游览行为及违法游人。同时我们也呼吁游客重视历史文化的保护传承,文明游览,共同保护好长城这一珍贵的文化遗产。”

中国驻塞拉利昂大使馆: 正在协调帮助张静静丈夫回国

新华社 许正

记者8日从中国驻塞拉利昂大使馆获悉,塞拉利昂受新冠疫情影响进入公共紧急状态,所有商业客运航班

停飞,使馆正在协调帮助在塞拉利昂工作的张静静丈夫回国,目前已有初步方案。

山东省第一批援鄂医疗队员、山东大学齐鲁医院护士张静静6日不幸

逝世。

据中国大使馆消息,使馆经多方协调,在外交部和山东省政府的大力支持下,目前已有安排张静静丈夫回国的初步方案,正在进一步细化落实。

英航减薪停职 飞行员改当送货司机

新华社 王鑫方

受疫情影响,英国航空公司对员工实施减薪、停职等措施。一名男飞行员因此临时改开货车运送食品,不少人在社交媒体上称赞他乐观顽强的精神。

彼得·洛金进入英航工作仅4个月就遭遇疫情冲击。英国《每日邮报》6日报道,英航上周宣布暂停从英国第二大机场伦敦盖特威克机场出发的全部航班,4.5万余名员工中超过3.6万人停职,飞行员则连续3个月薪水减半且4月至5月每月必须休两周无薪假期。

与此同时,英国零售业巨头乐购公司打算扩展送货业务,以满足民众因居家隔离而上涨的购物需求。于是,洛金本月4日开始驾驶送货车给顾客运送食品。他在社交媒体推特上写道:“暂时挂起@英航(波音)747(型客机)钥匙。回到@乐购驾驶舱。”

许多人留言称赞他“乐观进取、愿意吃苦”,在抗击疫情的前线工作,为大家“树立了好榜样”。

这是洛金一年内第二次面临没有飞机可开的情况。他3年前从航空速递货运企业DHL跳槽至英国知名旅行服务商托马斯·库克集团当飞行员。托马斯·库克集团去年9月宣布破产,洛金当年年底加入英航。

疫情带火 美国游说生意

新华社 欧飒

新冠病毒疫情在美国暴发后,不少行业生意锐减,员工失业,但是游说生意需求猛增。

美联社7日报道,对联邦游说登记信息的分析显示,2月以来,雇用游说者的企业和机构数量激增。众多企业、利益集团甚至整个行业雇用游说机构,以寻求相关机构支持应对疫情,或从美国国会通过的2.2万亿美元财政刺激法案分得一杯羹。

今年年初以来登记的700多个游说个人和机构中,至少有70个提到新冠病毒或全球卫生危机。还有数十个先前注册登记的游说个人或机构把新冠病毒或刺激法案列入新一季度工作计划。

相关案例包括美国公园警察工会雇用专业游说人加里·加伦特,让他与负责国家公园事务的联邦政府官员沟通,说服他们关闭人口稠密地区的国家公园,防止病毒传播。

纽约销售商用洗衣设备的企业Laundrylux雇用游说机构“巴拉德合伙人”,游说联邦政府把自助洗衣店列入疫情期间“必不可少”、可继续运营的商业设施。美国有大约3万家自助洗衣店,如果被要求关闭,Laundrylux公司势必受到牵连。

纽约一家生产医用可快速更换拉帘的企业希望游说者帮他们争取到财政刺激法案所划拨资金的支持。

伊利诺伊州一家生产呼吸机的企业希望让游说机构告诉政府:他们不只生产呼吸机,还有“一整套解决呼吸困难的”产品”。

从事游说工作的前共和党联邦众议员杰克·金斯顿说,他游说的目的是,当国会为应对这场危机匆忙通过立法和规定时,“我们要确保国会听到客户的声音”。